

Az Állatjegyek, és az 5 őselemmel való találkozásuk szerinti minőségük, feladatuk

Jin		FÖLD	FÉM	VÍZ							
Földi Ágban	11 Disznó	Jin Víz	Mennyel Törshen	FA	TŰZ	Jin	FÖLD	FÉM	VÍZ		
<p>Lezárja a folyamatokat, a végzet a feladata. Nem figyel a felelősségre, lazán él. Szeret halogtatni, de ezt kerüli. Azért teszi, hogy ne legyen vége. Ő egy lezáró állat, határozott döntéseket kell hoznia, hogy választ tudjon adni a feladatokra. Jó kommunikátor, jó tanácsadó, mert rávezeti az embereket, hogy élvezzék az életet lazán. Tudatosan kell a felelősségvállalásra koncentrálnia, a következményekkel számolnia. Szerencse szimbólum. Nincsenek elfekvő dolgok, ha van, akkor baj van. A jelenben vannak, nem nézik a múltat, a jövőt, élik az életüket. Nincs szőnyeg alá szópra, függő ne legyen. Hálálángyal a Disznó is, változást hoz, és jön a következő lépésfok. Lezárja a sort, és itt van a megújulás.</p> <p>Vidám, szimpatikus, jóindulatú, nagyon szerethető jegy. Amit az előtte lévő 11 állatjegy nem csinált meg, azt ő megcsinálja azt gondolva, hogy ha nem csinálnám meg, abból sem lenne semmi probléma, lehet, hogy lenne, de ő megadom a módját, beleszokom azt, amit a többiek kihagytak belőle. Ő is egy külön egyéniség. Nem sokat kell tennie, azért van a végén a sornak. Neki is meg van az esze, a többieket már végig nézte, tanul is belőlük, bebesébeli a pozitívumokat, és átadja a Patkánynak, aki egy magasabb szintre emeli a dolgokat.</p> <p>Határozatlan, türelmetlen, mert sok apró dologban érzi jól magát, és mindezzel akar foglalkozni egyszerre.</p> <p>Önbüntetés (Tükör) esetén a türelmetlensége jellemző megfokozottan. Feladata, hogy fejezze be azt, amit elkezdett, és ha végig csinálja tudatosan, irányítottan, akkor a legsikeresebb lehet, de ő Jin Víz, hullámozó, elúszhat erre, meg arra. Feladata, hogy ki kell várnia az idejét mindennek, ne kapkodjon, ne halogasson.</p> <p><i>Ő kilóg a sorból. Olyan legyen, hogy ne lehessen utánozni. Nagyon szórakoztató tud lenni, szintén kifélé fordítva, de úgy, ahogy ezt más nem tudja csinálni.</i></p>		<p>A Jin Fa tud felelősséget vállalni, a következményekkel számolni, és a célorientáltság, az önmegvalósítás, a becsvágy még jót is tud kihozni a Disznóból, csak a Fa kicsit többre tartja magát, mint ami a Disznóban van. Ez egyült átmeget egy vágyakozásba, türelmetlenségbe, bosszúságba, amikor nem kapja meg azt akkor, amikor ő gondolja, hogy járna neki. Feladat, hogy a Fa a vágyait picit fogja vissza, a Disznó pedig szedje össze magát, koncentráljon jobban arra, ami a kezében van, s ott van, lehetőség van rá és azt csinálja meg úgy, hogy gondolja át az egészet, vigye végig. Nem könnyű a Disznónak követnie a Fa céltudatosságát. Figyelnie kell rá, hogy ne menjen el az adódó lehetőség mellett, a nagy vágyakozása közben.</p>		<p>Két összefeszítő energia találkozik. Egyiknek sincs stabil energiája, lóg a levegőben, nincs, ami lekötne. Ő szeret kockázati, de megjelenik, hogy rosszul sül el. Feladata, hogy kockáztasson, mert ő nem tud másként viselkedni, de jobban nézze meg a felelősséget, a következményeket. Nem veszítene, vagy csak kevesebbet, ha átgondolná. A nyereség is kevesebb lehet ugyan, de a veszteség is. Nem buta ő, de az okosabbak egy balekot látnak benne, és kihasználják. A türelmetlenség is megjelenik. Ha szándékosan vét a rend ellen, hogy a múltkor megúsza büntetés nélkül, hátha most is (pl. parkolás) elkerüli a büntít. Hát nem valószínű. A vérben van a kockázattal, de a direkt csalást nem díjazza a sors.</p>		<p>Ő a legstabilabb Disznó. Úgy tűnhet, nincs feladata. Támogatják egymást, nagyon pozitív állás. A Disznót a Jin Föld segíti abban, hogy türelmesebb, összeszedettebb legyen, a Jin Föld pedig megkapja a Disznótól, hogy hogyan kell nemet mondani, hisz mást se csinál, mint amihez kedve van. Ő az aki el tudja fogadni, hogy minden úgy van jól, ahogy van. Szinte kizökkenthetetlen a középpontjából, ami a dolga is. A gond az lehet, hogy annyira kiegyensúlyozott, hogy amikor kívülről éri felkészületlenül egy trauma, felfordulás, káosz, akkor nem tudja hirtelen kezelni, mert elbizta magát a nagy nyugalomban. Feladata, hogy legyen felkészülve ilyen helyzetekre is, ekkor is tudjon a középpontjában maradni, ne bizzza el magát.</p>		<p>Nála bejön az élet élvezete, a buli, a partizás, és jól is van ez így. A benne lévő némi vezetői képesség arra van, hogy a saját életét, munkáját irányítsa. Nagyon szeretik az embereket, pezsgő körülötte az élet és ő ezt nagyon élvezi. Feladata az öntörvényűséggel van, és ő a legöntörvényűbb Disznó. Észre kell vennie, hogy nem csinálhatja mindig azt, amit ő akar. Feladata, hogy korlátokat szabjon magának és azokat tartsa is be. Ha nem ad magának korlátokat, akkor az élet majd ad neki. A kívülről jövő korlátok kellemetlenebbek lehetnek, mint a sajátok. Nem kellene nagy korlátok, egy kezelhető rutint kell kialakítania, amit még ő irányít, de tartsa is be azokat.</p>		<p>Dupla Jin Víz, mindkettő felerősödik, nagyon átmeget érzelmi szintre minden. A kapcsolatok, az érzékenységet, a sértődékenységet kell megtanulnia a Víznek. A Víznek a felvállalás, a Disznónak a türelmével szemben a feladata. E kettő találkozásakor arról van szó, hogy az érzelmeimmel türelmes vagyok, megfigyelem, megismerem őket. Feladata az, hogy legyen tisztában azzal, mit érez, mit gondol, és ezt olykor fel is kell vállalnia ahhoz, hogy jól érezze magát, kiegyensúlyozottá tudjon válni. Meditáció, elvonulás, befelé fordulás, ami szükséges ehhez, nem külső feladat van, nem kifeje kell tenni, csinálni valamit. Feladata a kapcsolatokban fogja megélni. Itt sincs kézzel fogható energia, nincs, ami lekötse, folyik összevissza, érzelmi szinten nyilvánul meg.</p>	